



2019年6月25日 星期二
农历己亥年五月廿三
总第10695期 今日12版



中共淮北市委主办
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zbbhrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 孟祥兰



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月24日电 中共中央政治局6月24日召开会议,审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,机构编制资源是重要政治资源、执政资源,机构编制工作在加强党和国家机构职能体系建设、深化机构改革、优化党的执政资源配置方面发挥着至关重要的作用。《中国共产党机

构编制工作条例》的制定和实施,对于完善党和国家机构法规制度,推进机构编制法定化,提升机构编制工作水平,具有十分重要的意义。

会议强调,做好新时代机构编制工

作,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持机构编制工作服务于党和国家事业大局,以完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,以

推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,完善机构设置,优化职能配置,提高效率效能,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力制度和组织保障。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视机构编制工作,加强组织领导,各级党委组织部、编办要协助党委抓好统筹协调、督促指导,加强配套法规制度

建设,相关职能部门要密切配合、分工协作,形成工作合力。

会议指出,制定《中国共产党农村工作条例》,是继承和发扬党管农村工作优良传统、加快推进农业农村现代化的重要举措,对于加强党对农村工作的全面领导,巩固党在农村的执政基础,确保新时代农村工作始终保持正确政治方向具有十分重要的意义。

会议强调,要以实施乡村振兴战略为总抓手,加强党对农村经济建设、社会主义民主政治建设、社会主义精神文明建设、社会建设、生态文明建设的领导,健全党领导农村工作的组织体系、制度体系和工作机制,加快推进乡村治理体系和治理能力现代化,加快推进农业农村现代化,坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持农业农村优先发展,坚持多予

少取放活,推动城乡融合发展,集中精力做好脱贫攻坚工作,走共同富裕道路。要加强农村党的建设,把农村基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员服务群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,发挥党员先锋模范作用,让基层党组织和基层干部更好服务群众,真正为群众排忧解难。

会议还研究了其他事项。

市委常委会会议暨 市委理论学习中心组学习研讨会议召开

■记者 陈洪

本报讯 6月24日下午,受市委书记、市人大常委会主任黄晓武委托,市委副书记、市长戴启远主持召开市委常委会会议暨市委理论学习中心组学习研讨会议,全面贯彻落实中央和省委重大决策部署,深入研讨交流,安排部署我市警示教育工作。市委中心组成员参加会议。

会上,市委副书记李明传达中央有关通报精神。市委常委、秘书长李加玉

传达全省加强警示教育集中整治形式主义官僚主义电视电话会议精神。中心组成员联系思想工作实际研讨发言。

戴启远在讲话中指出,力戒形式主义、官僚主义,是党中央的要求、群众的期盼,要以“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育为新起点,用严的要求、实的作风、真的担当,加快推动高质量转型发展,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

戴启远强调,这是一次正当其时的作风建设警示教育,必须聚焦“三个以案”,抓紧抓实抓好。坚持以案示警、以案

为戒、以案促改,推动“三个以案”警示教育扎实开展,以刀刃向内的勇气和自我革命的决心,坚决整治形式主义、官僚主义,推动全面从严治党向纵深发展。

戴启远强调,这是一次十分难得的担当作为警示教育,必须注重统筹兼顾,做好结合文章。将开展警示教育与全面从严治党、抓好稳定经济增长、防范化解重大风险、打赢脱贫攻坚战等重点工作紧密结合起来,突出目标导向、效果导向,以更加优异的工作实绩检验警示教育的成果。

高度警醒警觉。党中央严肃查处阜阳市搞形式主义官僚主义问题,充分体现了以习近平同志为核心的党中央全面从严治党党的坚强意志,体现了严明政治纪律、政治规矩的鲜明态度,要坚决拥护党中央、省委决定,迅速把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来,高质量筹备好“不忘初心、牢记使命”主题教育,扎实开展好“三个以案”警示教育。

戴启远强调,这是一次正当其时的作风建设警示教育,必须聚焦“三个以案”,抓紧抓实抓好。坚持以案示警、以案

戴启远在市政府党组会议上强调 深刻汲取教训警钟长鸣 力戒形式主义官僚主义

■首席记者 王守明

本报讯 6月24日上午,市政府党组书记、市长戴启远主持召开市政府党组会议。市政府党组成员胡亮、胡百平、王波、梁龙义参加会议。

会议深入学习了习近平总书记近期一系列重要讲话精神,以及《中共中央关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》,传达学习了中央有关通报精神和全省加强警示教育集中整治形式主义官僚主义会议精神,党组成员进行了讨论发言。

戴启远在讲话中指出,要精心组织,周密部署,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效。切实增强思想自觉、行动自觉,不断强化“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;牢记为民宗旨,履行职责使命,奔着问题去,迎着困难上,深入推

进改革发展稳定各项工作;坚持领导带头、以上率下,确保主题教育有声势、有特色、有成效;坚持统筹兼顾、搞好结合,把开展主题教育同做好改

革发展稳定各项工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进。

戴启远强调,要警钟长鸣,引以为戒,深刻认清形式主义官僚主义的严重危害性。以阜阳市存在的形式主义官僚主义问题为镜鉴,深刻汲取教

训,知敬畏、存戒惧、守底线;找准找实自身存在问题,坚定坚决整改,切实把思想和行动统一到党中央精神及省委、市委部署要求上来;切实举一反三,努力在以案示警、以案为戒、以案促改中坚决破除形式主义官僚主义。

会议深入学习了习近平总书记近期一系列重要讲话精神,以及《中共中央关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》,传达学习了中央有关通报精神和全省加强警示教育集中整治形式主义官僚主义会议精神,党组成员进行了讨论发言。

戴启远在讲话中指出,要精心组织,周密部署,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效。切实增强思想自觉、行动自觉,不断强化“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;牢记为民宗旨,履行职责使命,奔着问题去,迎着困难上,深入推

进改革发展稳定各项工作;坚持领导带头、以上率下,确保主题教育有声势、有特色、有成效;坚持统筹兼顾、搞好结合,把开展主题教育同做好改

市政府召开第25次常务会议 研究扫黑除恶专项斗争、打好三大攻坚战和减税降费等工作

■首席记者 王守明

本报讯 6月24日上午,市长戴启远主持召开市政府第25次常务会议,研究扫黑除恶专项斗争、打好三大攻坚战和减税降费等工作。副市长胡亮、胡百平、陈英、王波,市政府秘书长梁龙义参加会议。

会议听取了全市公安机关扫黑除恶专项斗争阶段性工作情况的汇报。会议指出,要聚焦中央督导组和省委指导组交办问题和反馈情况,坚持照单全收,对标销号,在问题整改上取得

新成效。要发动群众积极参与,在线索摸排上取得新进展,为精准打击提供有力支撑。要发挥大案要案的典型作用和事关人民群众切身利益案件的示范效应,将新官理旧事贯穿始终,让群众感受到更多公平正义。

会议在听取防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治工作开展情况的汇报时强调,要加强监测预警,完善预案,超前防范,坚决守住不发生系统性金融风险底线;要坚持创新思维,正确处理好防范化解风险与服务实体经济的关系,提高经济可持续发展能力。要强化政治

意识,以阜阳市脱贫攻坚中的形式主义、官僚主义等突出问题为镜鉴,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,找差距、校准星、纠偏差、抓落实;要突出工作重点,围绕“两不愁三保障一安全”,组织开展好专项行动,在巩固提升脱贫攻坚质量上求突破。要紧盯序时、统筹兼顾、实事求是抓好中央环保督察问题整改,坚持高标准、严要求,坚决杜绝环保领域“一刀切”等形式主义、官僚主义。

会议在研究减税降费工作时要

求,要进一步加大力度,确保各项政策不折不扣落到实处,提高企业减税降费获得感,激发市场主体活力。要进一步强化监测,在税收风险防控、效应分析等方面,继续发挥好参谋助手作用,为市委、市政府决策提供参考。要牢固树立过紧日子思想,加强财政资金监管,把有限的资金花在刀刃上。

会议还研究了工程建设项目审批制度改革和消防安全等工作。

市人大常委会副主任金文,市政协副主席钱丹婴,市政府各副秘书长、有关部门负责同志及法律顾问列席会议。

强化企业培育 提升发展质量 我市引导企业走“专精特新”发展之路

落实五大发展理念
奋力实现转型升级

■记者 邹晨光 通讯员 盛益敏

本报讯 近年来,我市通过政策扶持,完善服务体系,优化发展环境,积极引导中小企业走“专精特新”发展之路,取得显著成效。截至目前,我市拥有省级“专精特新”中小企业89家,拥有中国驰名商标9个、安徽省著名商标30个;参与制定国家标准29项、行业标准33项;发明专利235项、实用新型633项、软件著作权8项;安徽省名牌产品44个;国家高新技术企业48家;建立省级企业技术中心27家。

强化中小企业成长培育。坚持梯次培育、动态管理,按照储备一批、培育一批、提升一批的原则,打造具有

持续创新力和竞争力的中小企业群体。实施“专精特新”中小企业培育工程,集中政策资源,扶持一批中小企业成为国内细分市场领域的“单打冠军”“配套专家”和“行业小巨人”。每年培育200家基础较好的小微企业、100家成长性小企业,优选80户中小企业纳入市“专精特新”中小企业库,加大培育力度,每年新认定“安徽省专精特新中小企业”15户。

推进质量品牌提升。引导中小企业增强管理质量意识,加强标准化、计量、检验检测等质量管理基础工作,深入推行全面质量管理、精细化管理、精益生产等质量管理方法,开展增品种、提品质、创品牌“三品”行动和安徽工业精品培育提升行动,培育认定安徽省矿业机电装备有限公司等省级新产品13个、皖雪食品、徽香昱园获批“安徽工业精品”。

下转第3版



懂健康知识 做健康老人

6月24日,由市卫生健康委、相山区卫生健康委联合开展的老年健康集中宣传服务活动在海宫广场举行。

活动现场,通过摆放展板、悬挂横幅、播放视频、发放宣传折页等形式向广大居民宣传老年健康知识和老年健康相关政策,并组织医务人员进行义诊,将优质、便捷、高效的医疗服务送到老年人身边。

■摄影 记者 梅月

通讯员 万玉琼

